



Назначен руководитель следственного отдела по Центральному административному округу



Приказом Следственного комитета Российской Федерации от 05.02.2019 на должность руководителя следственного отдела по Центральному административному округу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации назначен полковник юстиции **Лепёхин Владимир Владимирович**.

В органах прокуратуры работал с 2002 года, в органах Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации - с 2007 года.

С 2010 года руководил Тюменским межрайонным следственным отделом.

За период работы в органах Следственного комитета Российской Федерации Лепёхин В.В. зарекомендовал себя с положительной стороны. Неоднократно поощрялся правами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

руководителя следственного управления, а также Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1297543>